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Zoals elk jaar zijn ook dit seizoen elk kwartaal de AED’s en batterijen gecontroleerd. Door de extra warme dagen hebben we de bewoners gevraagd de AED uit de kast te halen en in huis te leggen.
Door een briefje op de kast wist men dat  er aangebeld kon worden indien de AED  ingezet moest worden. Ze kunnen namelijk niet tegen extreme warmte en kou.
DE gemeente Dronten wil graag alle AED’s in de gemeente 24-07 beschikbaar hebben daarvoor is de werkgroep Stan opgezet.
 Onze voorzitter gaat naar deze bijeenkomsten  om van het geld dat de gemeente hiervoor beschikbaar stelt  een bijdrage te krijgen. Dit willen wij gaan inzetten voor warmtekasten  om zo de AED’s te beschermen bij temperatuur verschillen. Dit komt het behoud van de AED’s ten goede.
Deden wij weer mee met de grote clubkas actie van de Rabo bank wat ons toch weer € 270.90 opleverde.
 Helaas zijn er verder geen donaties binnen gekomen, alleen van de docent en lotus mensen, zij  hebben hun kosten niet gedeclareerd maar geschonken aan de stichting.
 Overige inkomsten kwamen uit cursusgeld van de herhalingslessen. Maar daar er nu in het kerkcentrum huur en koffie betaald moet worden slinkt de bankrekening wel.
Moeten we dus gaan brainstormen om de rekening omhoog te krijgen daar er aankomende jaren hoofdbatterijen vervangen moeten worden.

Ideeën zijn  dus  zeer welkom.
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